

接手国足帅位首次亮相,里皮阐述自己对球队的定位和打算

国脚真实水平仅发挥了四成 建队将以恒大球员为班底

据新华社

中国男足史上执教履历最成功的主教练里皮,28日上任后第一次公开亮相时,就展现出世界级名帅的魄力,他直言国家队球员仍有60%的水平可以激发出来,他将为此通过技战术改造、打造上下一心的“两支团队”以及责任感的心理建设这三大方面,尽“所有的可能性”,带领国足去尝试完成世界杯出线这项“现在看似不可能的任务”。

在190多名中外记者的关注下,这位绰号“银狐”的世界杯冠军教头,用鼓舞人心的开场白,鼓励着在12强赛上4战只拿1分的中国男足继续拼下去。



国脚仅发挥出40%水平

带领恒大创造过“广州奇迹”的里皮,对中国球员的水平有自己的看法。他说:“为什么我们的国脚在俱乐部发挥非常好,在俱乐部表现非常自信,非常有激情,到了国家队之后,他们只能发挥出自己在俱乐部40%的水平,这是我们要在最短的时间内要解决的问题。”

里皮在看完中国队打完的4场12强赛后评价说,小组形势目前是“令人担忧的”,但“没有到不可能晋级的地步”。“我看了4场比赛,我看到的是,更多是一种平衡,而不是说哪一场比赛对手的实力是完全凌驾于中国队之上。”

对于导致成绩惨淡的原因,里皮称“说明之前的工作并不是很顺利”。他对于自己的任务也很清楚。“这时候来了新的教练,他能做的就是技战术方面打造自己的风格,再有就是心理建设,要让球员收获信心。”

自信要靠一场场胜利建立

曾带领意大利队夺得过世界杯冠军的里皮,在此次见面会上不断强调国家队球员的责任感,以及国脚们应该从俱乐部带回的信心。

他说:“必须要告诉球员的是,一旦穿上

国家队的球衣,对于球员来说,这是最高荣誉,是最大的奖励。他们需要拿出在俱乐部踢球时的水平,穿上国家队的球衣,为这个国家去努力。”

他强调:“球员不仅要有过硬的身体素质,有合作意识,还要有为这个国家去奉献的精神,承担起这个国家足球兴亡的这种意识,然后我们需要打造这支球队的技战术打法。”

对于信心,他说,比赛需要一场场去打,需要一场场去分析,“如果下一场能赢下卡塔尔,小组形势会更加乐观,球员会收获自信和信心,我们也通过球队成长,去希望能实现这个现在看起来不可能完成的任务——晋级到世界杯。所以说这需要漫长过程,需要时间帮助球队的成长,在过程中看看我们能走到哪里。”

里皮强调:“我更想说目前需要形成一个集体。一个球队,不仅仅是穿相同球衣,而是要形成一个集体意识,场上相互帮助,队友困难时帮助队友,发挥出所有实力,不要有所保

留,要求球员一定要像一个集体去战斗,如果做到上下一心,我们在对抗任何球队时都不会有所畏惧。”

恒大班底将是国足基础

对于新一期国足集训名单,里皮说,已经确定下来了,但需要等俱乐部比赛结束后,看是否会出现伤病情况再作考虑。

谈到人员选择,里皮说,放眼世界足坛会发现,很多国家队会从同一个俱乐部召集6-7名球员,作为这支国家队的根基。做出这样的选择,因为这些球员长期在一起,相互之间十分熟悉,而且他们“对于胜利已经形成了固定的思维”。“包括他们比赛的经验,非常有用。特别是第一场比赛(对卡塔尔),我们需要更多地考虑安全,还有保险。”

因此,里皮说,会在这次的集训中召集广州恒大球员,以这个班底组建国家队的打法,同时肯定也会召集其他俱乐部的球员,给国家队带来新的活力。

国足新主帅里皮在媒体见面会上回答记者提问。

“亲青筹”梦想足球项目启动

本报讯 10月28日下午,由共青团浙江省委发起的“亲青筹”梦想足球项目启动仪式暨第二季横店明星公益足球嘉年华在横店影视职业学院足球场举行。

本次活动由共青团浙江省委、浙江省发改委、浙江省体育局、浙江省教育厅、浙江省体育局、浙江日报报业集团、浙江广电集团、乐视体育联合主办,浙江省青少年发展基金会、浙江省青年企业家协会、浙江省学生联合

会、共青团金华市委、东阳市委市政府、共青团东阳市委、横店镇委镇政府、横店集团团委协办。

“亲青筹”梦想足球场公益项目将在未来五年为浙江省内山区、海岛学校筹建足球场100个,筹集3000万建设基金,让更多的青少年能够在漂亮的足球场上快乐踢球,满怀希望,铸就梦想!

本次活动,由“亲青筹”公益形象大使浙

江卫视主持人华少、浙江都市频道主持人李玮主持,乐视体育全程视频直播。

企业家代表向“亲青筹”众筹平台捐赠1000万的梦想足球基金,同时给予6家学校和单位第一批梦想球场的捐赠。随后,横店明星足球队和媒体足球队陆续登场,钱泳辰、吕一等公益明星依次亮相,爱心企业、承办单位、公益明星先后接受主办方颁发的荣誉。

陈言